
BIEN 3 ADECUADO 2 INSUFICIENTE 1

Realiza la tarea

14.3%

Finaliza a tiempo

14.3%

Corrige con atención

14.3%

Participa en las actividades 
con interés 

14.3%

Presta atención en las 
explicaciones 

14.3%

Pregunta dudas

14.3%

Propone ideas y sugerencias

14.3%

Realiza la tarea siempre. Realiza la tarea a veces. Realiza la tarea rara vez.

Finaliza a tiempo siempre. Finaliza a tiempo a veces. No suele finalizar a tiempo.

Corrige con atención. Corrige sin atención. No suele corregir.

Participa en las actividades 
con interés.

Participa en las actividades con 
poco interés.

No suele participar en las 
actividades.

Suele prestar atención en las 
explicaciones.

Presta atención en las 
explicaciones aunque a veces 
se distrae.

Presenta dificultades para 
prestar atención durante las 
explicaciones.

Suele preguntar dudas. Pregunta dudas en ocasiones. No suele preguntar dudas.

Suele proponer ideas y 
sugerencias.

A veces propone ideas y 
sugerencias.

No suele proponer ideas y 
sugerencias.

ACTITUD 6º
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